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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
 Опрос «ФОМнибус» 28 февраля – 2 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Политические индикаторы
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
 Опрос «ФОМнибус» 28 февраля – 2 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
 Опрос «ФОМнибус» 28 февраля – 2 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить, другой ответ
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
 Опрос «ФОМнибус» 28 февраля – 2 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

«Родина» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0

«Коммунисты России» 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
 Опрос «ФОМнибус» 28 февраля – 2 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Налаживание контактов между Россией 
и США

«Америка пошла нам навстречу»; «американо-российские переговоры»; «беседа между Путиным и Трампом»; «встреча дипмиссий 
России и США»; «встреча Лаврова в Саудовской Аравии»; «встреча Путина и Трампа планируется».

18

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом, успехи российской армии 13 14
«Боевые действия и положение на Украине»; «Украина: война»; «война в Донбассе»; «об СВО»; «солдаты наступают в СВО»;  
«успехи на фронте»; «освобождение села в Харьковской области, из которого запускают сюда беспилотники».
Обстрелы российских территорий 1
«Беспилотники»; «взрывы БПЛА»; «дроны летают над городом»; «дроны над Краснодарским краем»; «дроны сбили в Ростове».
Военные действия в Курской области 1
«Война в Курской области»; «события в Курской области»; «наступление наших в Курской области».

Встреча Д. Трампа и В. Зеленского  
в Вашингтоне

«Встреча в Вашингтоне Трампа и Зеленского»; «встреча Трампа с Зеленским. По итогу Зеленский отказался прерывать военные  
действия, Трамп отказал в любой помощи Украине»; «Зеленский с Трампом поругались»; «вчера из Овального кабинета был выдво-
рен Зеленский».

13

Высказывания и действия Д. Трампа «Америка: изменение политики Трампом»; «переговоры Трампа с Макроном»; «переговоры Трампа с премьер-министром Велико-
британии»; «связанное с Трампом».

2

Работа властных структур «Интервью Путина Зарубину»; «новые законы с первого марта»; «законопроект о бездомных животных»; «отмена сельской ипотеки». 1

Криминальные события «Покушение на митрополита Севастополя»; «событие на Урале, когда девушек раздели и облили водой». 1

Рост цен, тарифов «В стране растут цены»; «повышение цен на продукты и медикаменты»; «медицина, образование, торговля, питание дорожают – 
всё печально»; «ЖКХ подорожало».

1

Другие события в России «Масленица»; «снегопад в Сочи»; «доллар упал»; «в Ставрополье загрызли ребёнка собаки». 2

Другие события в мире «Встреча премьер-министра Англии с Зеленским»; «Макрон и Дуда – обсуждение ситуации в Европе»; «высказывание Сакса  
в Европарламенте»; «выборы в Абхазии».

1

Затрудняюсь ответить, нет ответа 50

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Протестный потенциал
 Опрос «ФОМнибус» 28 февраля – 2 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли акции протеста, то как Вы думаете, много или не много людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Протестный потенциал
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Протестный потенциал

Индикаторы протестных настроений

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, 
демонстрации, акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей 
приняли бы в них участие? (Один ответ.)

0

20

40

60

много не много никто не принял бы участия затрудняюсь ответить

1010

1515

1010 1010

1515

1010 1010

15151616 1616

1111

1515

1111 1111

1616

1111

1616

1111 11111111

1414
1111

1414
1111

1313 1313
1111
13131313 13131212 1212

1515
1212

1515
1212

1515
1212 12121212



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №09 || 06.03.2025© ФОМ

10

А Вы лично примете или не примете участие в акциях протеста, если они пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте?

данные в % от всех опрошенных
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А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях 

приму участие не приму участия
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
 Опрос «ФОМнибус» 28 февраля – 2 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 28 февраля – 2 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен

* До 15 декабря 2024 г. позиция называлась «плодоовощная продукция».
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Услуги

18

15

34

22

15
 д

ек
аб

ря
 2

02
4

17

15

30

21

1 
де

ка
бр

я 
20

24

13

11

26

16

24
 н

оя
бр

я 
20

24

16

16

33

21

17
 н

оя
бр

я 
20

24

14

13

31

18

10
 н

оя
бр

я 
20

24

17

16

32

24

3 
но

яб
ря

 2
02

4

11

9

25

16

27
 о

кт
яб

ря
 2

02
4

16

15

33

22

20
 о

кт
яб

ря
 2

02
4

14

13

31

19

13
 о

кт
яб

ря
 2

02
4

18

14

34

22

6 
ок

тя
бр

я 
20

24

11

10

27

16

29
 с

ен
тя

бр
я 

20
24

18

16

33

21

22
 с

ен
тя

бр
я 

20
24

14

12

32

18

15

14

32

20

8 
се

нт
яб

ря
 2

02
4

14

11

34

17

1 
се

нт
яб

ря
 2

02
4

17

15

37

22

25
 а

вг
ус

та
 2

02
4

17

12

34

19

18
 а

вг
ус

та
 2

02
4

18

16

39

22

11
 а

вг
ус

та
 2

02
4

16

14

36

19

4 
ав

гу
ст

а 
20

24

20

17

36

22

28
 и

ю
ля

 2
02

4
16

14

34

19

21
 и

ю
ля

 2
02

4

15

13

32

20

14
 и

ю
ля

 2
02

4

12

9

29

15

7 
ию

ля
 2

02
4

14

13

28

18

30
 и

ю
ня

 2
02

4

15

13

23

19
23

 и
ю

ня
 2

02
4

13

13

28

20
16

 и
ю

ня
 2

02
4

11

11

23

17

9 
ию

ня
 2

02
4

15

13

25

18

2 
ию

ня
 2

02
4

14

13

23

17

26
 м

ая
 2

02
4

16

13

27

21

19
 м

ая
 2

02
4

14

12

24

18

5 
м

ая
 2

02
4

11

10

20

16

28
 а

пр
ел

я 
20

24

14

13

24

20

21
 а

пр
ел

я 
20

24

9

8

18

14

14
 а

пр
ел

я 
20

24

10

10

25

15

7 
ап

ре
ля

 2
02

4

10

10

21

15

31
 м

ар
та

 2
02

4

10

11

24

16

25
 м

ар
та

 2
02

4

13

12

26

19

10
 м

ар
та

 2
02

4

13

12

27

17

3 
м

ар
та

 2
02

4
По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 

последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

услуги пассажирского транспорта

бытовые услуги

медицинские услуги

жилищно-коммунальные услуги

15
 с

ен
тя

бр
я 

20
24

16

14

32

21

8 
де

ка
бр

я 
20

24

13

11

28

18

22
 д

ек
аб

ря
 2

02
4

25

18

35

25

12
 я

нв
ар

я 
20

25

20

14

31

19

19
 я

нв
ар

я 
20

25

22

17

35

23

26
 я

нв
ар

я 
20

25

20

17

34

22

2 
ф

ев
ра

ля
 2

02
5

23

18

38

25

9 
ф

ев
ра

ля
 2

02
5

19

17

35

20

16
 ф

ев
ра

ля
 2

02
5

23

19

38

23

23
 ф

ев
ра

ля
 2

02
5

19

16

35

22

2 
м

ар
та

 2
02

5

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен



© ФОМ, 2025

www.fom.ru

123376 Москва, ул. Рочдельская, д. 15, стр. 16А
тел. : +7 (495) 653-82-32

факс : +7 (495) 653-82-02
www.fom.ru

fom@fom.ru

Александр Ослон – президент ФОМ

Создать ссылку на сайт в виде QR кода - [ QR Coder ] http://qrcoder.ru/?t=l&l=http%3A%2F%2Ffom.ru%2F&s=4

1 of 1 11.04.2012 18:30

QR Coder
Генератор QR-кодов / QR Code Generator создание кода в один клик программы для распознавания

.ru

ИНТЕРЕСНО ПОСМОТРЕТЬ:

Все Онлайн Видео Фильмы на Экранка.ТВ

ССЫЛКА НА САЙТ В ВИДЕ QR КОДА ЧТО ТАКОЕ QR-КОД:
QR код «QR - Quick Response - Быстрый Отклик» — это
двухмерный штрихкод (бар-код), предоставляющий
информацию для быстрого ее распознавания с
помощью камеры на мобильном телефоне.

При помощи QR-кода можно закодировать любую
информацию, например: текст, номер телефона,
ссылку на сайт или визитную карточку.

ВАШ QR-КОД:

Постояная ссылка на изображение:

HTML-код для вставки в блог:

закодировать: любой текст ссылку на сайт визитную карточку sms-сообщение

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ:
Возьмите мобильный телефон с камерой,1.
Запустите программу для сканирования кода,2.
Наведите объектив камеры на код,3.
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